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ACTA 072-E-2023 
Acta de la sesión Extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en el Salón 
de Sesiones, Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las quince horas del día 

treinta y uno de julio del dos mil veintitrés. 

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES: 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS): 
 
Señor             Carlos Abarca Cruz  

Presidente Municipal a.i. 
               
Señor             Henry Ureña Bonilla                       Regidor propietario 
                                

FUNCIONARIOS (AS) PRESENTES: 
Señora         Ana Lorena Rovira Gutiérrez          Alcaldesa municipal 

Señor           Fernando Portuguez Parra             Vicealcalde municipal 
Señora         Daniela Fallas Porras                    Secretaria Concejo Municipal 

 
MIEMBROS AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS: 

Señora            Eida Montero Cordero                    Presidenta Municipal  
Señora           Keisy Daniela Gutiérrez Valverde      Regidora suplente   
Señor             Juan Carlos Sánchez Ureña             Regidor propietario 

Señor             Carlos Roberto Cordero Fallas         Síndico distrito San Marcos   
Señor              Roy Vega Blanco                          Síndico distrito San Lorenzo           

 
MIEMBROS AUSENTES: 

Señora            Mileidy Abarca Jiménez                  Regidor propietaria 
Señora           Vanessa Mora Vega                        Regidora suplente 

Señor              Eliécer Zamora Monge                   Regidor suplente       
Señor             Julio César Rojas Tencio                 Regidor suplente 
Señora            Michelle Quesada Blanco                Regidora suplente 
Señor              Juan Diego Valverde Blanco          Síndico distrito San Carlos   
 

APROBACIÓN DE LA AGENDA 
Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum  

2. Presentación de la actualización de las Políticas en tema de Gestión Vial, que será 

parte de la nueva versión del Plan Vial Quinquenal 

 

Al ser las quince horas con quince minutos del día y no habiendo cuórum, en cumplimiento 

del artículo 38 del código municipal, se deja constancia de los regidores presentes, Carlos 
Abarca Cruz y Henry Ureña Bonilla. 
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No se omite manifestar que las funcionarias Ing. Yenifer Mora Mora, encargada del 
departamento de gestión vial y la señorita Milagro Navarro, promotora social del 

departamento de gestión vial, se hicieron presentes a la sesión para brindar la debida 
exposición. 

 

___________________________                ____________________________ 

      Daniela Fallas Porras                                  Carlos Luis Abarca Cruz 

SECRETARIA MUNICIPAL                               PRESIDENTE MUNICIPAL A.I 

 

 

___________________________ 

Henry Ureña Bonilla  


